

为推翻大选结果 特朗普曾号召支持者向州议员施压

当地时间6月21日,美国众议院特别调查委员会就2021年1月6日国会山骚乱事件举行第四场公开听证会。特别调查委员会副主席、众议员莉兹·切尼表示,前总统特朗普、其私人律师朱利安尼以及其法律

顾问约翰·伊曼斯不但在2020年大选期间向前副总统彭斯施压,要求其拒绝选举人团的投票结果,同时还向州选举官员施压,试图扭转大选结果。众议院特别调查委员会的调查律师乔希·罗斯

曼表示,朱利安尼、伊曼斯以及特朗普的其他支持者不断向共和党州议员打电话、发信息和留言,要求他们采取行动推翻大选结果,将自己手中的选举人票投给特朗普。为了推翻大选结果,

特朗普甚至曾将州议员的联系方式发到其社交平台,要求支持者联系他们。密歇根州参议员迈克·舍基的私人电话被特朗普发给了自己数百万的粉丝。舍基称,他当时在短时间内收到了超过

4000条“要求采取行动”的短信。宾夕法尼亚州议长布莱恩·卡特勒称,朱利安尼曾多次试图与他联系,特朗普的前政治顾问班农曾号召特朗普支持者在办公室和家门前举行抗议活动,他家中电话、手机和邮件等所有的个人信息都遭到曝光。来源:央视新闻



全球战略合作对话在韩举行: 寻找“韩国范式”的印太战略

中新网首尔6月22日电(刘旭 刘婧妮)当地时间21日,由韩国全球战略合作研究院与日本庆应义塾朝鲜半岛研究中心联合主办的“全球战略合作对话——变化的国际秩序与印太局势的未来:寻找韩国范式的印太战略”在韩国首尔举行。

秩序与印太局势、各国的亚太战略以及印太局势与韩国的印太战略。来自中国、日本、俄罗斯、印度等国的专家分享观点。

韩国统一研究院高级研究员赵韩范(音)指出,与特朗普政府不同,拜登政府所采取的“价值外交”正利用与盟友间的合作,试图在国际局势中形成阵营间的对抗。这样的对抗不仅将对韩国带来政治经济上的负担,还会影响朝鲜半岛和平进程甚至东亚地区的和平与繁荣。因此,韩国应该尽力探索韩国版的全球倡议和印太战略,建立共存共荣的地区秩序,而不是对抗和冲突。

围绕各国亚太战略主题,俄罗斯国立高等经济大学副校长维多利亚·帕诺娃与中国人民解放军军事科学院研究员赵小卓持类似观点,称印太不只是地理概念,还涉及到地缘政治。现在美国不仅在该地区通过建立所谓“民主



韩国全球战略合作研究院院长黄载皓致辞。刘旭 摄

同盟”以及系列经济框架,追求自己可拥有的最大化利益,还将中国和俄罗斯视为“最大敌人”,处处施压,不留余地。但是,印太地区不只有大国,东南亚国家、印度半岛除印度外的其他国家的国家利益也应得到关切,他们不应成为地缘博弈中被无视的一部分。

针对印太局势与韩国的印太战略,土耳其安

卡拉社会科学大学教授赫蒂彻·切利克(音)称,每个国家在美国“印太战略”中想要争取的国家利益是不同的,或是安全,或是经济发展,亦或是寻求中美间的平衡,韩国在做出相应决策时应关注到其他已做出决策国家的利益和想法,再在此基础上做出自己的改变,而非一味以盟友身份追随美国步伐。

当天上午,韩国全球战略合作研究院院长黄载皓与日本庆应义塾朝鲜半岛研究中心所长西野纯也共同宣布大会开幕。黄载皓指出,在后疫情时代,我们面临的挑战不只是包括俄乌局势升级在内的传统安全挑战,经济安全、粮食安全等也是各国无法回避的问题。韩国总统尹锡悦就任后,通过举行韩美首脑会晤、加入“印太经济框架”(IPEF)等措施向世界展示了韩国对印太的重视及相关战略的调整。当日会议分为三场,主题分别为:变化的国际

韩国出现首例猴痘感染病例 韩总统指示加强检测

中新网6月22日电 据韩联社报道,韩国疾病管理厅22日表示,韩国境内出现首例感染猴痘病毒的病例。

示其感染猴痘病毒。21日下午,韩国境内报告2例疑似感染猴痘病毒的病例。

韩国疾病管理厅表示,对21日从德国经仁川国际机场入境后出现疑似猴痘症状的一名韩籍入境者进行了核酸(PCR)检测和基因测序,结果显示

韩国总统办公室相关人士22日在记者会上表示,韩国总统尹锡悦当天指示防疫部门称,加强针对入境人员的检测力度,并密切监控境内是否会发生新增疑似病例。

印度政府建议国有石油公司 购买俄罗斯原油

中新网6月22日电 《华尔街日报》当地时间21日援引消息人士的话报道称,印度政府建议国有石油公司以折扣价从俄罗斯购买“大量”原油。

的数据显示,自俄乌冲突爆发以来,印度对俄罗斯石油的进口量增加了25倍以上。

印度石油高管称,印度政府“强烈鼓励”国有石油公司以折扣价从俄罗斯购买原油,印度国有石油公司正与俄罗斯石油公司讨论更多的供应合同。

近期,俄罗斯外长拉夫罗夫表示,尽管欧盟对于俄罗斯海运石油进行限制,俄将大幅扩大对欧盟以外的市场石油出口。他还指出,考虑到西方政策带来的油价高企,俄罗斯的预算不会有损失。

一位印度政府官员表示,俄罗斯原油未受制裁,许多国家在继续购买。大宗商品数据公司Kpler

欧盟委员会此前公布第六轮对俄罗斯制裁措施,其中包括部分石油禁运,制裁俄罗斯油轮、银行和媒体等。

美国波特兰街头沦为“露天毒品市场” 所在州近20%成年人涉毒

海外网6月22日电 综合美国福克斯新闻网及英国《每日邮报》20日报道,在美国俄勒冈州成为首个将持有海洛因等“硬性毒品”合法化的州后,该州波特兰市的街头已沦为“露天毒品市场”。

海洛因、冰毒等毒品,注射后的针头就扔在人行道上。执法部门的消息显示,俄勒冈州吸毒成瘾的迹象正在增加,该州近20%的成年人吸毒成瘾。

美媒表示,2020年11月,俄勒冈州选民以压倒性的优势通过了“110号法案”,使该州持有少量海洛因、冰毒、可卡因和芬太尼等“硬性毒

品”变得合法。在这项“试验”开展16个月后,数据描绘出一派惨淡景象:2021年,该州吸毒过量死亡人数达到1069人,创下历史新高,比2020年增加了41%。

曾在两届美国政府中为禁毒官员提供建议的研究员大卫·默里称,俄勒冈州的情况是可以预测的,“不幸的是,它正在我

们眼前发生。这是一场悲剧,是一场自我造成的伤害。”俄勒冈州华盛顿县地区检察官巴顿则称,随着持有毒品合法化,当地的财产犯罪和暴力犯罪都有所增加。俄勒冈州农村地区的警察还告诉美媒,他们看到越来越多的盗窃行为,因为人们为了满足自己的毒瘾转而偷窃。

在俄勒冈州的波特兰市中心,可以看到无家可归的瘾君子们在街头吸食

新华社北京6月22日电 荷兰政府20日宣布,为应对天然气短缺风险,将暂时取消对燃煤发电的限制,直至2024年。

担心缺天然气 荷兰暂时取消对燃煤发电限制

据德新社报道,出于环境因素考虑,荷兰先前把燃煤发电量控制在总电量的35%。荷兰政府表示,将在其他领域采取一定措施,以中和因增加燃煤发电导致的二氧化碳排放量增加。

荷兰政府希望通过增加燃煤发电节省天然气用量,以便为冬季供暖储备更多天然气。耶滕呼吁企业和民众节约能源:“从现在开始,每立方米天然气都得精打细算,即使在夏

天,也要尽可能节省。”

今年4月1日起,俄罗斯向“不友好”国家和地区供应天然气时改用卢布结算。包括荷兰在内,波兰和芬兰等国一些能源企业已经因拒绝遵守“卢布结算令”遭俄方断供天然气。

据德新社报道,荷兰天然气供应量的15%来自俄罗斯。按耶滕的说法,荷兰暂时没有出现天然气短缺。

韩“世界”号火箭携带的卫星成功与地面站进行双向通信

中新网6月22日电 据韩国国际广播电台(KBS)报道,韩国自研运载火箭“世界”号21日成功进入轨道,其携带的性能验证卫星22日也成功与地面站进行了双向通信。资料分析结果显示,卫星所有的功能运行正常。

间后将正式执行任务。

韩国科学技术情报通信部宇宙技术科长金基硕介绍说,性能验证卫星今后两年期间每天将在地球太阳同步轨道进行14.6圈轨道运动。

性能验证卫星还搭载了大学制作的四颗超小型立方体卫星,超小型立方体卫星将从29日起每隔两天逐一从性能验证卫星上分离,自行执行任务。

据韩国科学技术信息通信部和韩国航空宇宙研究院发布的消息,当地时间21日16时,“世界”号在韩国全



当地时间6月21日,韩国政府宣布,韩国自主研发的运载火箭“世界”号于当日成功发射,火箭搭载的卫星进入预定轨道。图为火箭点火升空。

中新社发 韩国航空宇宙研究院供图

罗南道高兴郡的罗老宇航中心按照计划点火升空。

在发射约1小时后,韩国科技部长官李宗昊在记者会上宣布,“世界”号发射成

功,火箭搭载的卫星也已成功进入预定轨道运行,并称“世界”号的成功发射是韩国科学技术领域和历史上有里程碑意义的瞬间。

法国猴痘病例增至277例 发现首例女性病例

中新网6月22日电 据法新社报道,当地时间21日,法国卫生部报告,法国已发现277例

猴痘病例,其中包括该国首例感染猴痘病毒的女性病例。

法国卫生部表示,

正在对该女性病例感染猴痘的途径进行调查。法国此前记录的猴痘病例均为男性。

据报道,近期法国猴痘病例数迅速增加,不过尚未有人因猴痘死亡。

Advertisement for HATARI biscuits, featuring the product packaging and the text '最佳餅干' and 'Renyahnya Berlapis lapis'.

Advertisement for a job opening (聘) at LOWONGAN, seeking a digital marketing professional. It lists job responsibilities and requirements.